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ACTA DE LA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA 

 

- - - EN LA CIUDAD DE CHILAPA DE ÁLVAREZ, GUERRERO; SIENDO LAS OCHO 

HORAS DEL DÍA SIETE DE JUNIO DEL DOS MIL QUINCE, EN CUMPLIMIENTO A LO 

DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 226 PRIMER PÁRRAFO, 351, 353 Y 354 DE LA 

LEY DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES DEL ESTADO DE 

GUERRERO, SE PROCEDIÓ A CELEBRAR EN EL LOCAL MARCADO CON EL 

NÚMERO SEISCIENTOS CUATRO DE LA CALLE SEIS SUR DEL BARRIO DE SAN 

ANTONIO DE ESTA CIUDAD;  BAJO LA PRESIDENCIA DE LA C. ERÉNDIRA 

RENDÓN CASTRO, CON LA ASISTENCIA DE LOS CC. DALIA LIZAREZ 

MOCTEZUMA, REYES DÍAZ BENÍTEZ, EUGENIO CHAVELAS ROMERO, Y NEYVY 

RODRÍGUEZ GONZÁLEZ, CONSEJEROS ELECTORALES, Y LA C. AMADA 

JIMÉNEZ IBARRA, SECRETARIA TÉCNICA, ASÍ COMO LOS CC. OSCAR SILVA 

ABARCA, REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, JOSÉ 

OMAR PARRA GARCÍA REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO 

REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, EDSSON JAIR GÓMEZ CASARRUBIAS, 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 

DEMOCRÁTICA, SANTIAGO TENANGUEÑO CHON REPRESENTANTE 

PROPIETARIO DEL PARTIDO DEL TRABAJO, SALVADOR OJEDA MONZON 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE 

MÉXICO, ALBERTO NAVA HERNÁNDEZ REPRESENTANTE PROPIETARIO DE 

MOVIMIENTO CIUDADANO, OFELIA MIRANDA NAVA REPRESENTANTE 

PROPIETARIO DEL PARTIDO NUEVO ALIANZA,ARTURO MIRANDA ESPINOZA 

REPRESENTANTE PROPIETARIO DE MORENA,  Y JUAN CARLOS REBAJA 

PEDRO, REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO HUMANISTA, A LA 

OCTAVA SESIÓN ORDINARIA ININTERRUMPIDA JORNADA ELECTORAL, DEL 

CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL 25, A LA QUE OPORTUNAMENTE SE 

CONVOCÓ. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

- - - ACTO SEGUIDO, LA SECRETARIA TÉCNICA PASÓ LISTA DE LOS PRESENTES 

QUEDANDO COMPROBADA LA ASISTENCIA DE LA TOTALIDAD DE LOS 

INTEGRANTES DEL CONSEJO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - FALTANDO LAS SIGUIENTES PERSONAS: LA C. DIANA BERTHA AQUINO 

VARGAS, CONSEJERA ELECTORAL PROPIETARIA DE ESTE ÓRGANO 

ELECTORAL. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - REALIZADO EL PASE DE LISTA Y CONFIRMADA LA ASISTENCIA DE LOS 

MIEMBROS DEL CONSEJO, LA SECRETARIA TÉCNICA DECLARÓ LA EXISTENCIA 

DEL QUÓRUM LEGAL Y COMO CONSECUENCIA,  VÁLIDOS LOS ACUERDOS QUE 

SE TOMEN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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- - - ACTO CONTINUO LA SECRETARIA TÉCNICA EN EJERCICIO DE LAS 

FACULTADES QUE LE CONFIERE EL ARTÍCULO 229 FRACCIÓN II DE LA LEY DE 

INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES DEL ESTADO DE 

GUERRERO, SOMETIÓ A LA  CONSIDERACIÓN DE LOS ASISTENTES 

INTEGRANTES DEL CONSEJO, EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA, 

HABIÉNDOSE APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS EL SIGUIENTE:- - - - - - - -  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - ORDEN DEL DÍA - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - 1. LECTURA DEL ACTA DE LA TERCERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 

FECHA  31 DE MAYO DEL 2015, CELEBRADA POR ESTE CONSEJO DISTRITAL. 

APROBACIÓN EN SU CASO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

- - - 2. INFORME RELATIVO AL FENECIMIENTO DEL TÉRMINO CONCEDIDO A LOS 

PARTIDOS POLÍTICOS ACREDITADOS ANTE EL 25 CONSEJO DISTRITAL 

ELECTORAL, PARA IMPUGNAR EL ACUERDO APROBADO EN LA TERCERA 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA 31 DE MAYO DEL 2015. - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - 3. INFORME DEL ACUERDO 152/SE/30-05-2015, MEDIANTE EL QUE SE 

AUTORIZA A LOS PRESIDENTES Y SECRETARIOS TÉCNICOS DE LOS 

CONSEJOS DISTRITALES DE ESTE INSTITUTO, PARA QUE AL EFECTUARSE LOS 

CÓMPUTOS CORRESPONDIENTES; Y DURANTE LA APERTURA DE LOS 

PAQUETES ELECTORALES EXTRAIGAN LOS ESCRITOS DE PROTESTA Y HOJAS 

DE INCIDENTES, LISTA NOMINAL DE ELECTORES Y EN SU CASO LA RELACIÓN 

DE CIUDADANOS QUE NO VOTARON Y NO APARECEN EN LISTA NOMINAL. 

APROBADO POR EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO, EN SU VIGÉSIMA 

QUINTA SESIÓN EXTRAORDINARIA, CELEBRADA EL DÍA 30 DE MAYO DEL 2015. - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - - - -  - - - 

- - - 4. INFORME DEL ACUERDO 153/SE/30-05-2015, MEDIANTE EL CUAL SE 

APRUEBA QUE LOS CONSEJOS DISTRITALES ELECTORALES ADOPTEN EN SU 

CASO, ALGUNO DE LOS MECANISMOS PARA LA RECOLECCIÓN DE LA 

DOCUMENTACIÓN DE LAS CASILLAS, ESTABLECIDOS EN EL CONVENIO 

GENERAL DE COORDINACIÓN SIGNADO ENTRE EL INSTITUTO NACIONAL 

ELECTORAL Y EL INSTITUTO ELECTORAL Y DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

DEL ESTADO DE GUERRERO, CUANDO FUERE NECESARIO. APROBADO POR EL 

CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO, EN SU VIGÉSIMA QUINTA SESIÓN 

EXTARORDINARIA, CELEBRADA EL DIA 30 DE MAYO DEL 2015. - - - - - - - - - - - - - - 

- - -  5. INFORME 114/SO/01-06-2015, RELATIVO AL AJUSTE DE LA UBICACIÓN DE 

CASILLAS APROBADAS POR LOS CONSEJOS DISTRITALES DEL INSTITUTO 

NACIONAL ELECTORAL, ASÍ COMO LA NO INSTALACIÓN DE LACASILLA BÁSICA 

DELASECCIÓN ELECTORAL 1385 DEL MUNICIPIO GENERALELIODORO  
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CASTILLO, PARA INSTALARSE EN EL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 

2014-2015 EN EL ESTADO DE GUERRERO. EMITIDO POR EL CONSEJO GENERAL 

DEL INSTITUTO, EN SU SEXTA SESIÓN ORDINARIA, CELEBRADA EL DÍA 01 DE 

JUNIO DEL 2015. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - 6. AVISO 07/SE/01-06-2015, MEDIANTE EL CUAL SE HACE DEL 

CONOCIMIENTO DE LAS RESTRICCIONES ELECTORALES DURANTE EL 

PERIODO COMPRENDIDO DEL 4 AL 7 DE JUNIO DE 2015, CORRESPONDIENTES 

AL PROCESO ELECTORAL ORDINARIO 2014-2015. EMITIDO POR EL CONSEJO 

GENERAL DEL INSTITUTO, EN SU SEXTA SESIÓN ORDINARIA, CELEBRADA EL 

DÍA 01 DE JUNIO DEL 2015. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - 7. INFORME DEL ACUERDO 159/SE/04-06-2015, MEDIANTE EL CUAL SE 

DECLARA INVÁLIDA LA DOCUMENTACIÓN QUE FUE EXTRAÍDA DEL CONSEJO 

DISTRITAL ELECTORAL 28, Y POR CONSIGUIENTE SIN EFECTOS LAS BOLETAS 

EXTRAÍDAS DE LAS URNAS, QUE NO COINCIDAN CON LAS CARACTERÍSTICAS 

DE LAS MISMAS, APROBADAS PARA EL DISTRITO QUE CORRESPONDA. 

APROBADO POR EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO, EN SU VIGÉSIMA 

SÉPTIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA, CELEBRADA EL DÍA 04 DE JUNIO DEL 2015. 

- - - 8. DECLARATORIA DE SESIÓN ININTERRUMPIDA CON MOTIVO DEL 

DESARROLLO DE LA JORNADA ELECTORAL. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - - - 9. ASUNTOS GENERALES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - EN CUMPLIMIENTO AL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, LA C. 

ERÉNDIRA RENDÓN CASTRO, PRESIDENTA DEL CONSEJO DISTRITAL, 

SOLICITÓ AL PLENO LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA DE LA TERCERA 

SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DÍA TREINTA Y UNO DE MAYO DEL 

AÑO EN CURSO, ASÍ  COMO DE LOS INFORMES Y AVISO A TRATAR EN ESTA 

SESIÓN, TODA VEZ QUE SE ANEXARON A LA CONVOCATORIA QUE SE LES HIZO 

LLEGAR PARA LA PRESENTE SESIÓN; SIENDO APROBADA POR UNANIMIDAD DE 

VOTOS LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA, INFORMES Y AVISO DE 

REFERENCIA, NO EXISTIENDO OBJECIÓN POR PARTE DE NINGÚN CONSEJERO 

ELECTORAL O REPRESENTANTE DE PARTIDO POLÍTICO; SEGUIDAMENTE, LA C. 

AMADA JIMÉNEZ IBARRA, SECRETARIA TÉCNICA DE ESTE ORGANISMO 

ELECTORAL PROCEDIÓ A SOMETER A LA APROBACIÓN DEL PLENO EL ACTA DE 

REFERENCIA, SIENDO ÉSTA APROBADA POR UNANIMIDAD DE VOTOS. - - - - - - - 

- - - SEGUIDAMENTE SE PROCEDIÓ CON EL DESAHOGO DEL PUNTO NÚMERO 

DOS DEL ORDEN DEL DÍA, CONSISTENTE EN EL “INFORME RELATIVO AL 

FENECIMIENTO DEL TÉRMINO CONCEDIDO A LOS PARTIDOS POLÍTICOS 

ACREDITADOS ANTE EL 25 CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL, PARA 

IMPUGNAR EL ACUERDO APROBADO EN LA TERCERA SESIÓN 
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EXTRAORDINARIA DE FECHA 31 DE MAYO DEL 2015”. DOCUMENTO QUE 

CORRE AGREGADO A LA PRESENTE ACTA COMO ANEXO NÚMERO UNO.- - - - - -  

- - - ACTO CONTINUO, SE DESAHOGÓ EL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, 

RELATIVO AL “INFORME DEL ACUERDO 152/SE/30-05-2015, MEDIANTE EL QUE 

SE AUTORIZA A LOS PRESIDENTES Y SECRETARIOS TÉCNICOS DE LOS 

CONSEJOS DISTRITALES DE ESTE INSTITUTO, PARA QUE AL EFECTUARSE 

LOS CÓMPUTOS CORRESPONDIENTES; Y DURANTE LA APERTURA DE LOS 

PAQUETES ELECTORALES EXTRAIGAN LOS ESCRITOS DE PROTESTA Y 

HOJAS DE INCIDENTES, LISTA NOMINAL DE ELECTORES Y EN SU CASO LA 

RELACIÓN DE CIUDADANOS QUE NO VOTARON Y NO APARECEN EN LISTA 

NOMINAL. APROBADO POR EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO, EN SU 

VIGÉSIMA QUINTA SESIÓN EXTRAORDINARIA, CELEBRADA EL DÍA 30 DE MAYO 

DEL 2015”. DOCUMENTO QUE CORRE AGREGADO A LA PRESENTE ACTA COMO 

ANEXO NÚMERO DOS. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - SEGUIDAMENTE, SE DESAHOGO EL PUNTO NÚMERO CUATRO DEL ORDEN 

DEL DÍA REFERENTE AL “INFORME DEL ACUERDO 153/SE/30-05-2015, 

MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA QUE LOS CONSEJOS DISTRITALES 

ELECTORALES ADOPTEN EN SU CASO, ALGUNO DE LOS MECANISMOS PARA 

LA RECOLECCIÓN DE LA DOCUMENTACIÓN DE LAS CASILLAS, ESTABLECIDOS 

EN EL CONVENIO GENERAL DE COORDINACIÓN SIGNADO ENTRE EL 

INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL Y EL INSTITUTO ELECTORAL Y DE 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA DEL ESTADO DE GUERRERO, CUANDO FUERE 

NECESARIO. APROBADO POR EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO, EN SU 

VIGÉSIMA QUINTA SESIÓN EXTARORDINARIA, CELEBRADA EL DIA 30 DE MAYO 

DEL 2015”. DOCUMENTO QUE CORRE AGREGADO A LA PRESENTE ACTA COMO 

ANEXO NÚMERO TRES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - SEGUIDAMENTE, SE DESAHOGA EL PUNTO CINCO DEL ORDEN DEL DÍA 

REFERENTE AL “INFORME 114/SO/01-06-2015, RELATIVO AL AJUSTE DE LA 

UBICACIÓN DE CASILLAS APROBADAS POR LOS CONSEJOS DISTRITALES DEL 

INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, ASÍ COMO LA NO INSTALACIÓN DE LA 

CASILLA BÁSICA DE LA SECCIÓN ELECTORAL 1385 DEL MUNICIPIO GENERAL 

HELIODORO CASTILLO, PARA INSTALARSE EN EL PROCESO ELECTORAL 

CONCURRENTE 2014-2015 EN EL ESTADO DE GUERRERO. EMITIDO POR EL 

CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO, EN SU SEXTA SESIÓN ORDINARIA, 

CELEBRADA EL DÍA 01 DE JUNIO DEL 2015”. DOCUMENTO QUE CORRE 

AGREGADO A LA PRESENTE ACTA COMO ANEXO NÚMERO CUATRO. - - - - - - - - - 

- - - ACTO CONTINUO, SE DESAHOGA EL PUNTO SEIS DEL  ORDEN DEL DÍA, 

REFERENTE AL “AVISO 07/SE/01-06-2015, MEDIANTE EL CUAL SE HACE DEL 
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CONOCIMIENTO DE LAS RESTRICCIONES ELECTORALES DURANTE EL 

PERIODO COMPRENDIDO DEL 4 AL 7 DE JUNIO DE 2015, CORRESPONDIENTES 

AL PROCESO ELECTORAL ORDINARIO 2014-2015. EMITIDO POR EL CONSEJO 

GENERAL DEL INSTITUTO, EN SU SEXTA SESIÓN ORDINARIA, CELEBRADA EL 

DÍA 01 DE JUNIO DEL 2015”. DOCUMENTO QUE CORRE AGREGADO A LA 

PRESENTE ACTA COMO ANEXO NÚMERO CINCO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - SEGUIDAMENTE, SE DESAHOGA EL PUNTO SIETE DEL ORDEN DEL DÍA 

REFERENTE AL “INFORME DEL ACUERDO 159/SE/04-06-2015, MEDIANTE EL 

CUAL SE DECLARA INVÁLIDA LA DOCUMENTACIÓN QUE FUE EXTRAÍDA DEL 

CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL 28, Y POR CONSIGUIENTE SIN EFECTOS LAS 

BOLETAS EXTRAÍDAS DE LAS URNAS, QUE NO COINCIDAN CON LAS 

CARACTERÍSTICAS DE LAS MISMAS, APROBADAS PARA EL DISTRITO QUE 

CORRESPONDA. APROBADO POR EL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO, EN 

SU VIGÉSIMA SÉPTIMA SESIÓN EXTRAORDINARIA, CELEBRADA EL DÍA 04 DE 

JUNIO DEL 2015”. DOCUMENTO QUE CORRE AGREGADO A LA PRESENTE ACTA 

COMO ANEXO NÚMERO SEIS. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - ACTO SEGUIDO, SE DESAHOGA EL PUNTO OCHO DEL ORDEN DEL DÍA 

REFERENTE A LA “DECLARATORIA DE SESIÓN ININTERRUMPIDA CON MOTIVO 

DEL DESARROLLO DE LA JORNADA ELECTORAL”.  LA C. ERÉNDIRA RENDÓN 

CASTRO, PRESIDENTA DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL MANIFESTÓ 

“DECLARAMOS ESTA SESIÓN ININTERRUMPIDA PARA ESTAR TRATANDO 

TODOS LOS ASUNTOS QUE SE VAYAN DANDO EN LA JORNADA ELECTORAL, 

USTEDES PODRÁN RETIRARSE DE  LA MESA Y TAMBIÉN NOSOTROS POR QUÉ 

TENEMOS QUE ESTAR EN ALGUNOS ASUNTOS CONCERNIENTES A LA 

JORNADA ELECTORAL PERO SE LES ESTÁ CONVOCANDO, SOBRE TODO SI HAY 

ALGO QUE COMENTAR, LOS INVITAREMOS A LA MESA PARA QUE PUEDAN 

VENIR Y TRATAR LOS ASUNTOS. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - ACTO CONTINUO, Y EN DESAHOGO DEL ÚLTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL 

DÍA, REFERENTE A ASUNTOS GENERALES LA PRESIDENTA DE ESTE CONSEJO 

DISTRITAL ELECTORAL MANIFESTÓ “DECLARADA YA ESTA SESIÓN 

ININTERRUMPIDA, PASARÍAMOS AL PUNTO DE ASUNTOS GENERALES, EL CUAL 

LOVAMOS A DEJAR ABIERTO, PRECISAMENTE PARA QUE AQUÍ SE VENGAN A 

COMENTAR LOS SUCESOS QUE PUDIERAN DARSE DURANTE LA JORNADA; 

SEGUIDAMENTE, LA C. ERÉNDIRA RENDÓN CASTRO, PRESIDENTA DE ESTE 

CONSEJO DISTRITAL, SE DIRIGIÓ  A LOS INTEGRANTES DEL PLENO DE ESTE 

ÓRGANO ELECTORAL Y REALIZÓ LA TOMA DE PROTESTA A LOS CC.  

FRANCISCO JAVIER GARCÍA GARCÍA, REPRESENTANTE SUPLENTE DEL 

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, MARGARITO MANZANO 
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JULIO,REPRESENTANTE SUPLENTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, MIGUEL 

ANGEL RAMIREZ GUTIERREZ, REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO 

NUEVA ALIANZA, MARCO ANTONIO MIRANDA SALGADO, REPRESENTANTE 

SUPLENTE DE MORENA, JUAN CARLOS REBAJA PEDRO, REPRESENTANTE 

PROPIETARO DEL PARTIDO HUMANISTA, ROSENDO MOLINA GASPAR, 

REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO HUMANISTA, EN LOS TÉRMINOS 

DEL DOCUMENTO QUE CORRE AGREGADO A LA PRESENTE ACTA COMO 

ANEXO NÚMERO UNO Y QUE PASA A FORMAR PARTE DE LA MISMA; 

ENSEGUIDA LA PRESIDENTA AGREGÓ: “QUIERO APROVECHAR ESTE PUNTO 

PARA REAFIRMAR LAS COMISIONES QUE EL DÍA DE AYER COMENZAMOS A 

ENTABLAR, YA TENÍAMOS ALGUNOS NOMBRES ANOTADOS EN LAS 

COMISIONES EN ASUNTOS GENERALES POR SI ALGUIEN SE QUIERE SUMAR”, 

ASÍ TAMBIEN, LA C. AMADA JIMÉNEZ IBARRA, SECRETARIA TÉCNICA DE ESTE 

CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL, EN USO DE LA PALABRA EXPRESÓ:  “SE 

ESTÁN PROPONIENDO TRES COMISIONES CONFORMADAS POR INTEGRANTES 

DEL CONSEJO DISTRITAL, CON LA FINALIDAD DE ATENDER LOS INCIDENTES 

QUE SE REPORTEN DURANTE EL DESARROLLO DE LA SESIÓN RELACIONADO 

CON LA JORNADA ELECTORAL, LAS TRES COMISIONES QUEDAN DE LA 

SIGUIENTE MANERA: LA PRIMERA COMISIÓN QUEDA INTEGRADA CON LOS CC. 

ERENDIRA RENDÓN CASTRO, PRESIDENTA DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL, 

REYES DÍAZ BENÍTEZ, CONSEJERO ELECTORAL PROPIETARIO, SANTIAGO 

TENANGUEÑO CHON, REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO DEL 

TRABAJO, OFELIA MIRANDA NAVA, REPRESENTANTE PROPIETARIA DEL 

PARTIDO NUEVA ALIANZA, Y ARTURO MIRANDA ESPINOZA,  REPRESENTANTE 

PROPIETARIO DE MORENA; LA SEGUNDA COMISIÓN QUEDA INTEGRADA CON 

LOS CC. AMADA JIMÉNEZ IBARRA, SECRETARIA TÉCNICA DE ESTE 

ORGANISMO, DALIA LIZAREZ MOCTEZUMA, CONSEJERA ELECTORAL, NEYVY 

RODRÍGUEZ GONZÁLEZ, CONSEJERA ELECTORAL, JOSÉ OMAR PARA GARCÍA, 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOUCIONARIO INSTITUCIONAL, Y EDSSON 

YAIR GOMEZ CASARRUBIAS, REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO DE 

LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA;  LA INTEGRACIÓN DE LA TERCERA COMISIÓN, 

ESTA QUEDÓ INTEGRADA CON LOS CC. EUGENIO CHAVELAS ROMERO, 

CONSEJERO ELECTORAL, SALVADOR OJEDA MONZÓN, REPRESENTANTE 

PROPIETARIO DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO”; SEGUIDAMENTE 

LA C. PRESIDENTA MANIFESTÓ: “TAMBIÉN EN ESTE PUNTO QUISIERA 

REAFIRMAR LO QUE COMENTAMOS AYER EN LA REUNIÓN PREVIA DE QUE EN 

CASO DE QUE LA SEÑORA PRESIDENTA SE TENGA QUE AUSENTAR DE LA 

MESA DE SESIONES, DESIGNARÍA EN MI LUGAR A LA CONSEJERA DALIA PARA 
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PODER DIRIGIR ALGÚN COMENTARIO QUE USTEDES QUIERAN EMITIR, Y PARA 

QUE TAMBIÉN SE ASIENTE EN EL ACTA DE QUE ELLA ES LA PERSONA QUE 

SUPLIRÍA O QUE VA A SUPLIR MI AUSENCIA EN EL CASO DE QUE SE DÉ”; 

SEGUIDAMENTE EN USO DE LA PALABRA EL C. EDSSON YAIR GOMEZ 

CASARRUBIAS MANIFESTÓ “CON SU VENIA PRESIDENTA, PRIMERO QUE NADA 

QUIERO EMPEZAR FELICITANDO A ESTE HONORABLE CONSEJO QUE A LO 

LARGO DE TODO EL PROCESO GENERAL HA DEMOSTRADO Y HEMOS 

DEMOSTRADO QUE SI TRABAJAMOS EN CONJUNTO Y LOS ESFUERZOS SON 

UNIFICADOS PUEDE SALIR ADELANTE UN PROCESO TAN COMPLICADO COMO 

LO FUE ÉSTE, SEGURAMENTE EL DÍA DE HOY TENDREMOS UNA JORNADA 

ELECTORAL EJEMPLAR CÍVICA, PACIFICA EN LA LOS CIUDADANOS DE CHILAPA 

SON Y SERÁN LOS ÚNICOS GANADORES TRISTEMENTE PODEMOS DARNOS 

CUENTA QUE EN OTROS CONSEJOS, EN OTROS DISTRITOS, ESTO QUE HOY 

TENEMOS AQUÍ EN CHILAPA NO SE PUEDE LLEVAR ACABO POR LO QUE YO 

HAGO UN LLAMADO A TODOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y A ESTE CONSEJO 

PARA QUE YA EL DÍA DE LA JORNADA QUE ES HOY, PUES PONGAMOS TODAVÍA 

MAYORES ESFUERZOS Y SIGAMOS EN LA RUTA DE LLEVAR ESTE PROCESO 

ELECTORAL DE UNA MANERA NUEVAMENTE PACÍFICA Y QUE EN LOS 

COMICIOS ELECTORALES SALGAN GANANDO LOS CIUDADANOS ES CUANTO 

PRESIDENTA”; ASÍ MISMO EL C. JOSÉ OMAR PARRA GARCÍA, EN USO DE LA 

PALABRA MANIFESTÓ “PUES PRIMERO QUE NADA SALUDARLOS A TODOS 

COMPAÑEROS REPRESENTANTES DE PARTIDOS POLÍTICOS, HACERLES UN 

RECONOCIMIENTO POR QUE A TRAVÉS DE LA VIDA POLÍTICA DEMOCRÁTICA 

QUE SE HA DESARROLLADO EN ESTE CONSEJO CREO QUE HEMOS DADO 

MUESTRAS DE MUCHA CIVILIDAD, ESTAMOS A LA ALTURA POLÍTICA DE LO QUE 

ESTAMOS VIVIENDO CADA UNO ESTÁ CUMPLIENDO LAS OBLIGACIONES QUE 

TENEMOS, LOS FINES QUE TENEMOS, RECONOCER TAMBIÉN AL CONSEJO 

POR CONTRIBUIR AL DESARROLLO DE LA VIDA DEMOCRÁTICA EN ESTE 

MUNICIPIO, CREO QUE HOY TENEMOS UNA JORNADA ELECTORAL EJEMPLAR, 

CHILAPA LO VEO YO COMPLETAMENTE DISPUESTO, ESTÁN DADAS LAS 

CONDICIONES POR SER UNA JORNADA ELECTORAL QUE VA A RENOVAR LOS 

PODERES EN EL ESTADO Y SOBRE TODO TAMBIÉN RECONOCER AL CONSEJO 

LA TRANSPARENCIA, LA EQUIDAD Y LA LEGALIDAD CON LO QUE SE HA 

MANEJADO, YO INVITO A TODOS LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y COMO 

REPRESENTANTE DEL INSTITUTO POLÍTICO REITERO NUESTRA DISPOSICIÓN, 

REITERO NUESTRA CONTRIBUCIÓN A LLEVAR UNA JORNADA ELECTORAL 

PACIFICA E INVITARLOS SOBRE TODO A EXTERNAR QUE ESTAMOS DENTRO DE 

ESTE PROCESO ELECTORAL SOBRE TODO ACATANDO LAS REGLAS QUE NOS 
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MARCA EN ESTE CASO USTEDES COMO AUTORIDAD ELECTORAL ES CUÁNTO”; 

ASÍ MISMO, EL C. OSCARSILVA ABARCA, MANIFESTÓ: “PUES YO CONSIDERO 

EL CINCUENTA POR CIENTO DE LO QUE DECÍAN LOS COMPAÑEROS DEL 

TRABAJO Y PROFESIONALISMO DESARROLLADO, DEL OTRO CINCUENTA POR 

CIENTO TENGO ALGUNAS RESERVAS, MI PREGUNTA ES QUE SI ESTE CONSEJO 

HIZO ALGO PARA LA SITUACIÓN DE LAS LONAS DEL EX CANDIDATO DEL PRI, 

PARA RETIRARLAS”, LA C. ERÉNDIRA RENDÓN CASTRO, AGREGÓ, “PUES EN LA 

SESIÓN PASADA EL REPRESENTANTE DEL PRD HIZO EL MISMO COMENTARIO Y 

EL REPRESENTANTE DEL PRI HIZO SUS ARGUMENTOS Y POR PARTE DEL PRD 

YA HABÍA UN PROCESO RESPECTO A LAS LONAS POR ESE MOTIVO NOSOTROS 

NO INTERVENIMOS, EL C. OSCARSILVA ABARCA, AGREGÓ: “YO DESCONOZCO 

LOS ARGUMENTOS POR PARTE DEL PRD, IMPLEMENTE ME LLAMO LA 

ATENCIÓN QUE EL CONSEJO NO ACTUÓ DE OFICIO, VIOLANDO LOS 

PRINCIPIOS ELECTORALES DE CERTEZA Y LEGALIDAD, LO DIGO POR LO 

SIGUIENTE, LAS COMISIONES TIENEN UN FIN, QUE LA AUTORIDAD RIJA ESTE 

PROCESO Y NO LOS ARGUMENTOS DE ALGUIEN QUE NO LOS PUEDO 

CUESTIONAR, PUESTO QUE NO LOS ESCUCHE YA QUE SE ESTÁ 

APROVECHANDO DE LA IMAGEN DE UNA PERSONA QUE YA NO ESTÁ, YO 

PENSÉ QUE EL PRI  IBA A RETIRARLAS LONAS DE INMEDIATO SIN EMBARGO ES 

UNA ESTRATEGIA MUY USADA CUANDO SE DA ESTE TIPO DE SITUACIONES, 

PERO QUE EL CONSEJO, PERO QUE EL CONSEJO O EL INSTITUTO IBAN A 

TOMAR CARTAS SOBRE EL ASUNTO, ENTONCES YO SI PREGUNTARÍA, ¿SI LAS 

RESOLUCIONES, SI LA EJECUCIÓN DE LAS COMISIONES VAN A ESTAR EN ESE 

MISMO SENTIDO DE TIBIEZA O VERDADERAMENTE SE VA A ACUDIR A LAS 

LLAMADAS DEL CIUDADANO”, LA C. ERÉNDIRA RENDÓN CASTRO, AGREGÓ: 

“PUES LO QUE ACABA DE VERTIR, EN ESE MISMO TENOR NOS HIZO EL 

COMENTARIO, EL REPRESENTANTE DEL PRD, PERO NOS DIJO QUE YA HABÍA 

UN PROCESO AL RESPECTO Y A NOSOTROS  COMO CONSEJO NUNCA NOS 

HIZO LLEGAR ALGÚN ESCRITO PARA QUE NOSOTROS PODAMOS PROCEDER Y 

TENÍAMOS EL ENTENDIDO QUE YA SE ESTABA LLEVANDO ACABO EL PROCESO 

DE MANERA SUPLETORIA”, EL C. JOSÉ OMAR PARRA GARCÍA, AGREGÓ: “CREO 

QUE ENFRASCARNOS EN ESTA SITUACIÓN QUE YA QUEDO REBASADA, 

TUVIERON EN SU MOMENTO LOS ARGUMENTOS DE MANERA LEGAL, DE 

MANERA JURÍDICA PARA INTERPONER LOS RECURSOS CORRESPONDIENTES, 

DESCONOZCO POR QUE EL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL NO LO HAYA HECHO Y 

YO SOLICITO ABONAR A LA JORNADA ELECTORAL Y LOS PUNTOS GENERALES 

QUE ESTAMOS TRATANDO EN LA MESA EL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL Y 
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SIENDO PARTE DE ESTA MESA DE TRABAJO, CONSIDERO QUE ES PORQUE 

CREE EN LAS REGLAS Y SOBRE TODO EN LA AUTORIDAD ELECTORAL”. - - - - - -  

- - - ACTO CONTINUÓ, EL PLENO DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL, Y AL 

ENCONTRARNOS EN SESIÓN PERMANENTE ININTERRUMPIDA, ARRIBARON A 

ESTE CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL  LOS CIENTO SESENTA YTRES 

PAQUETES ELECTORALES, QUE FUERON RECIBIDOS POR LOS RESPONSABLES 

DE LAS CUATRO MESAS RECEPTORAS, MISMOS QUE SE ENUMERAN A 

CONTINUACIÓN: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

SECCIÓN. TIPO DE CASILLA. 
HORA DE ENTREGA DEL PAQUETE 

AL DISTRITO. 

FECHA DE ENTREGA DEL 

PAQUETE 

1128 E1 20:51:00 7 DE JUNIO DE 2015 

1117 C2 22:09:00 7 DE JUNIO DE 2015 

1157 C1 22:20:00 7 DE JUNIO DE 2015 

1115 B 22:23:00 7 DE JUNIO DE 2015 

1119 B 22:24:00 7 DE JUNIO DE 2015 

1172 B 22:29:00 7 DE JUNIO DE 2015 

1119 C2 22:30:00 7 DE JUNIO DE 2015 

1119 C1 22:40:00 7 DE JUNIO DE 2015 

1115 C1 22:41:00 7 DE JUNIO DE 2015 

1112 C4 22:58:00 7 DE JUNIO DE 2015 

1121 B 23:06:00 7 DE JUNIO DE 2015 

1136 C1 23:06:00 7 DE JUNIO DE 2015 

1117 B 23:07:00 7 DE JUNIO DE 2015 

1138 B 23:07:00 7 DE JUNIO DE 2015 

1157 C2 23:08:00 7 DE JUNIO DE 2015 

1136 B 23:11:00 7 DE JUNIO DE 2015 

1137 B 23:12:00 7 DE JUNIO DE 2015 

1113 S1 23:16:00 7 DE JUNIO DE 2015 

1134 B 23:23:00 7 DE JUNIO DE 2015 

1135 B 23:23:00 7 DE JUNIO DE 2015 

1135 C1 23:23:00 7 DE JUNIO DE 2015 

1116 C1 23:30:00 7 DE JUNIO DE 2015 

1112 B 23:31:00 7 DE JUNIO DE 2015 
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1112 C3 23:32:00 7 DE JUNIO DE 2015 

1116 B 23:32:00 7 DE JUNIO DE 2015 

1157 B 23:42:00 7 DE JUNIO DE 2015 

1115 S1 23:43:00 7 DE JUNIO DE 2015 

1121 C1 23:54:00 7 DE JUNIO DE 2015 

1113 C4 23:56:00 7 DE JUNIO DE 2015 

1112 C1 00:02:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1112 C2 00:07:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1140 B 00:07:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1146 B 00:07:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1153 B 00:08:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1145 B 00:11:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1114 B 00:12:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1172 E1 00:16:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1187 B 00:21:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1120 B 00:23:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1120 C1 00:23:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1183 B 00:25:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1121 C2 00:30:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1112 C5 00:31:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1139 B 00:31:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1144 B 00:31:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1143 B 00:34:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1139 C1 00:35:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1143 E1 00:36:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1113 C1 00:38:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1113 B 00:40:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1114 C1 00:44:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1167 B 00:45:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1167 C1 00:46:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1113 C3 00:50:00 8 DE JUNIO DE 2015 
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1176 B 00:50:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1113 C2 00:52:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1122 C2 00:58:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1116 E1 00:59:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1117 C1 01:08:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1130 B 01:11:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1131 C1 01:11:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1132 C1 01:12:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1132 B 01:13:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1131 B 01:15:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1132 C2 01:16:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1133 B 01:17:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1133 C1 01:17:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1128 B 01:19:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1128 C1 01:19:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1124 B 01:22:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1123 B 01:23:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1125 B 01:25:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1126 B 01:25:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1123 C1 01:26:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1124 C1 01:27:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1126 C1 01:29:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1126 C2 01:31:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1180 B 01:35:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1158 B 01:36:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1122 B 01:37:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1122 C1 01:38:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1155 B 01:38:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1170 C1 01:39:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1175 B 01:40:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1182 B 01:41:00 8 DE JUNIO DE 2015 
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1156 B 01:42:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1170 B 01:43:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1147 B 01:45:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1181 B 01:46:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1152 B 01:49:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1181 C1 01:49:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1175 C1 01:50:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1162 E1 01:52:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1152 C1 01:53:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1175 C2 01:55:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1162 B 01:57:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1169 B 02:00:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1118 C1 02:02:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1118 B 02:03:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1154 B 02:09:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1154 C1 02:09:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1163 B 02:09:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1179 B 02:09:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1114 C2 02:13:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1179 C1 02:13:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1114 C3 02:14:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1167 E1 02:16:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1127 B 02:20:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1127 C1 02:20:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1129 E1 02:20:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1129 B 02:24:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1186 B 02:26:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1193 B 02:26:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1194 C1 02:26:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1160 B 02:35:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1194 B 02:39:00 8 DE JUNIO DE 2015 
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1168 B 02:43:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1160 E1 02:50:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1141 B 02:51:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1142 B 02:51:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1148 B 02:51:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1149 B 02:51:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1164 B 03:13:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1164 C1 03:13:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1164 E1 03:13:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1165 B 03:13:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1159 B 03:16:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1177 B 03:18:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1178 B 03:18:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1178 C1 03:18:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1177 C1 03:19:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1177 C2 03:22:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1150 B 03:31:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1150 E1 03:31:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1166 B 03:57:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1166 C1 03:57:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1171 B 03:58:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1159 E1 04:04:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1151 B 04:08:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1161 B 04:08:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1151 E1 04:12:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1161 E1 04:12:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1188 B 04:18:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1173 E1 04:21:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1174 B 04:24:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1173 B 05:25:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1173 C1 05:25:00 8 DE JUNIO DE 2015 
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1184 B 05:35:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1184 E1 05:35:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1189 B 05:35:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1189 E1 05:35:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1197 B 05:35:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1200 B 09:52:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1200 C1 09:53:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1200 E1 09:53:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1202 B 11:30:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1203 B 11:30:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1203 C1 11:30:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1203 E2 11:30:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1201 B 11:32:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1201 E1 11:32:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1201 E2 11:32:00 8 DE JUNIO DE 2015 

1203 E1 11:36:00 8 DE JUNIO DE 2015 

 

- - - SEGUIDAMENTE Y AL ARRIBAR CADA UNO DE LOS CIENTO SESENTA Y 

TRES PAQUETES ELECTORALES, LA C. AMADA JIMÉNEZ IBARRA, SECRETARIA 

TÉCNICA, PROCEDIÓ A VERIFICAR LOS PAQUETES CON  LOS SOBRES 

ADHERIDOS POR FUERA DEL PAQUETE,  PARA ENTREGARLOS 

INMEDIATAMENTE A LA CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE CONSEJO 

DISTRITAL ELECTORAL,  E INMEDIATAMENTE SE PROCEDIÓ A DECIR LOS 

RESULTADOS CONTENIDOS EN LA COPIA AL CARBÓN DE LAS  ACTAS DE 

ESCRUTINIO Y CÓMPUTO, EMITIDOS PARA LA ELECCIÓN DE AYUNTAMIENTO, 

DIPUTADOS LOCALES Y GOBERNADOR DEL ESTADO; ASÍ MISMO EL SOBRE 

PREP FUE ENTREGADO A LOS ENCARGADOS DEL PROGRAMA DE 

RESULTADOS PRELIMINARES (PREP); ES IMPORTANTE MENCIONAR, QUE EN 

RELACIÓN A LOS CIENTO SESENTA Y TRES PAQUETES ELECTORALES QUE SE 

RECIBIERON, EN RELACIÓN A LA ELECCIÓN DE AYUNTAMIENTOS, SOLO 

CIENTO TREINTA Y SIETE “ACTA DE ESCRUTINIO Y CÓMPUTO DE CASILLA 

ELECCIÓN DE AYUNTAMIENTO” VENÍAN FUERA DE LOS PAQUETES 

ELECTORALES, EN RELACIÓN A LA ELECCIÓN DE DIPUTADOS, SOLO CIENTO 

TREINTA Y TRES “ACTA DE ESCRUTINIO Y CÓMPUTO DE CASILLA ELECCIÓN DE 
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DIPUTADOS LOCALES DE MAYORÍA RELATIVA” VENÍAN FUERA DE LOS 

PAQUETES ELECTORALES, Y  UNA “ACTA DE ESCRUTINIO Y CÓMPUTO DE 

CASILLA ELECCIÓN DE DIPUTADOS DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL” 

VENÍAN FUERA DE LOS PAQUETES ELECTORALES, EN RELACIÓN A LA 

ELECCIÓN DE GOBERNADOR, SOLO CIENTO TREINTA Y OCHO “ACTA DE 

ESCRUTINIO Y CÓMPUTO DE CASILLA ELECCIÓN DE GOBERNADOR DEL 

ESTADO” VENÍAN FUERA DE LOS PAQUETES ELECTORALES - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - ACTO CONTINUO, SE HACE CONSTAR QUE LOS PRESENTES, VERIFICARON 

QUE LOS PAQUETES ELECTORALES, SE TRASLADABAN Y DEPOSITABAN DE 

MANERA INMEDIATA EN LA BODEGA QUE ESTÁ EN ÓPTIMAS CONDICIONES 

PARA EL RESGUARDO DE LOS PAQUETES; DE ÉSTA MANERA SE ENCUENTRAN 

COMPLETOS Y SIN NINGUNA MUESTRA DE ALTERACIÓN LOS CIENTO SESENTA 

Y TRES PAQUETES ELECTORALES, DE LAS CASILLAS QUE SE INSTALARON 

DENTRO DE LA JURISDICCIÓN DE ESTE CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL 25.- - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - SEGUIDAMENTE, Y AL ENCONTRARSE LA TOTALIDAD DE LOS PAQUETES 

ELECTORALES DENTRO DE LA BODEGA, SE CERRÓLA PUERTA DE ACCESO 

COLOCÁNDOSE UN CANDADO Y SELLOS FIRMADOS POR PRESIDENTA, 

SECRETARIA TÉCNICA, CONSEJEROS ELECTORALES Y REPRESENTANTES DE 

PARTIDO PRESENTES, CON LA FINALIDAD DE RESGUARDAR LOS PAQUETES 

ELECTORALES, EN LA SEDE DE ÉSTE CONSEJO DISTRITAL 25.- - - - - - - - - - - - - - 

- - - ACTO CONTINUO, SE PROCEDIÓ A ANOTAR EN LOS CARTELES DE 

RESULTADOS PRELIMINARES, LA SUMA DE LA VOTACIÓN CONTENIDA EN LAS 

ACTAS DE ESCRUTINIO Y CÓMPUTO DE LA ELECCIÓN DE AYUNTAMIENTOS, 

DIPUTADOS LOCALES Y GOBERNADOR, QUE VENÍAN ADHERIDAS AL PAQUETE 

ELECTORAL, PARA POSTERIORMENTE PUBLICARSE EN LA ENTRADA  DEL 

INMUEBLE QUE OCUPA ESTE CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL 25.- - - - - - - - - - - 

- - - FINALMENTE, AL HABERSE AGOTADO LOS PUNTOS SEÑALADOS EN EL 

ORDEN DEL DÍA Y NO EXISTIENDO MÁS ASUNTOS QUE TRATAR, SIENDO  LAS 

CATORCE HORAS CON CUARENTA MINUTOS, DEL DÍA OCHO DE JUNIO DEL 

AÑO EN CURSO, LA C. ERÉNDIRA RENDÓN CASTRO, PRESIDENTA DE ESTE 

CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL 25, DECLARÓ CLAUSURADA LA SESIÓN 

INFORMANDO A LOS INTEGRANTES DEL PLENO, CONSEJEROS ELECTORALES 

Y REPRESENTANTES DE PARTIDO POLÍTICO QUE, QUEDAN DEBIDAMENTE 

NOTIFICADOS PARA LA PRÓXIMA SESIÓN DE CÓMPUTO DISTRITAL, QUE SE 

LLEVARÁ A CABO A LAS OCHO HORAS  EL PRÓXIMO DÍA DIEZ DE JUNIO DEL 

AÑO EN CURSO- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - CONCLUIDO LO ANTERIOR, SE LEVANTA LA PRESENTE ACTA, FIRMANDO AL 
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CALCE  LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON, POR ANTE LA C. AMADA JIMÉNEZ 

IBARRA, SECRETARIA TÉCNICA QUE  AUTORIZA Y DA FE.- - - - - - - - DOY FE.- - - -  
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PARTIDO NUEVA ALIANZA DE MORENA 
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C. JUAN CARLOS REBAJA PEDRO 
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NOTA: ESTAS FIRMAS CORRESPONDEN AL ACTA DE LA OCTAVA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA SIETEY 
OCHO DE JUNIO DE 2015, CELEBRADA POR EL CONSEJO DISTRITAL25 CON CABECERA EN CHILAPA DE 

ÁLVAREZ. 


